

Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar(07.-14. II. 2021.)

Pon, 08.	Jozefina
Uto, 09.	Skolastika 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Truhlaš Slavko, Stanko i rodit. 2. Ob. Marušić, Blažević, Ružica Bobičić i ob. Kujanjac
Sri, 10.	Alojzije Stepinac 17.00 Na naka bl. Alojziju St. - VZ 18.00Na nakanu bl. Alojziju St-GP
Čet, 11.	Gospa Lurdska 7.00 Na nakanu –samostan 17.00 Zajednička sv. Misa - VZ 1. Matković Mira 2. Na čast Gospi Lurdskoj 18 Za sve bolesnike
Pet, 12.	Damjan 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1.Kovačić Jozo, Stjepan, Milka i Štefanac
Sub, 13.	Katarijna Ricci 08.00 Na nakanu
Ned, 14.	<b>6. NEDJELJA KROZ GODINU</b> 08.30 Vostrel Marin i Mira 09.45 ob. Radić Ivan i ob. Franić - VZ 11.00 Župno Euharistijsko slavlje

#### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- 1. U srijedu je blagdan bl. Alojzija Stepinca, mučenika i zaštitnika svih koji su trpjeli i trpe za vjeru. Misa je u 17 u VZ, a u 18 u GP. Na večer u 20.10 na 1. Programu Hrt je film o blaženiku.**
- 2. U četvrtak je blagdan Gospe Lurdske – dan bolesnika. Mise su u 7 u samostanu, u 17 u VZ, a u 18 u GP.**
- 3. U subotu je župno klanjanje u Garešnici. Misa je u 11 sati.**

- 4. Ne zaboravimo da je uvijek potrebno čuvati svoju vjeru živeći ono na što nas Isus poziva –poštivanje Božjih i Crkvenih zapovijedi i moliti za druge.**
- 5. Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način doprinijeli da bi mogli urediti naše crkve.**
- 6. Molim Vas da se držite distance i da dezinficirate ruke . Svi koji dolaze na misu moraju imati maske za lice i pričest primaju na ruke.**
- 6. Ako tko želi još blagosloviti, a nije iz bilo kojeg razloga neka se javi osobno župniku. Neka Vas prati blagoslov sv. Josipa čiju godinu slavimo i svih naših zagovornika.**
- 7. Statistika za 2020. Godinu: Župa sv. Josipa Grubišno Polje: Krštenih – 32 Umrlih- 46 Vjenčanih – 8 Pričesti 11700 krizmanika 32, p.pričesnika 39 Župa Svih Svetih Veliki i Mali Zdenci Krštenih – 5 , Umrlih – 14 Vjenčanih – 1, pričesti 2200 krizmanika -6, prvopričesnika 7.**
- 8. Na poziv našeg biskupa Vjekoslava svoj dar za potresom stradale u Sisačkoj biskupiji možete dati u sakristiji iza sv. Mise. Do sada sam predao Biskupiji 10.000 kuna iz župe GP i 5.000 kuna iz župe u VZ. Hvala.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

**5. NEDJELJA KROZ GODINU**

*Godina sv. Josipa*  
*07. veljače, 2021.*

ŽUPE SV. JOSIPA –  
 GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
 SVETIH – V. I M. ZDENCI  
 TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
 MOB: 098/ 433 – 921



Gospodine,  
 tvoja nam je milost jedina nada,  
 a tvoja zaštita jedina sigurnost.

Molimo te:  
 snaži svoju obitelj  
 neprestanim dobročinstvima.

*Zborna molitva*

**Molitva bl. Alojziju Stepincu**

Gospodine Bože naš, ti si blaženom Alojziju Stepincu dao milost čvrsto vjerovati u Isusa Krista i spremnost trpjeti za njega sve do mučeničke smrti. Pomozi nam slijediti njegov primjer i njegov nauk da bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi kako je on služio sve do darivanja vlastita života za nju.

Njegova živa vjera u Isusa Krista i postojana ljubav prema Crkvi neka nas učvrste u borbama života na putu vječnoga spasenja. Po njegovu zagovoru udijeli milost svojega blagoslova našim biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, svećeničkim i redovničkim pripravnicima, našim obiteljima da budu čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i brojnim životima. Budi utjeha svim starijim osobama te pomoć bolesnicima i patnicima.

Očeve i majke, djecu i mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih pogibelji duše i tijela. Udijeli milost svećeničkih i redovničkih zvanja našoj župi, našoj biskupiji i Crkvi u Hrvata. Po njegovu zagovoru, molim te, meni udijeli milost..... (izrazi svoja molbu). Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

## Biblijska čitanja

### Prvo čitanje: (Job 7,1-4.6-7)

*Čitanje Knjige o Jobu* Job progovori: Nije li borba život čovjekov na zemlji? Ne provodi li dane poput najamnika? Kao što trudan rob za hladom žudi, poput nadničara štono plaću čeka, mjeseci jada tako me zapadoše i noći su mučne meni dosuđene. Liježuć' mislim svagda: 'Kada ću ustati?' A dižuć se: 'Kada večer dočekati!' I tako se kinjim sve dok se ne smrkne. Dani moji brže od čunka prodoše, promakoše hitro bez ikakve nade. Spomeni se: Život moj je samo lahor i oči mi neće više vidjet' sreće! Riječ je Gospodnja.

### Pripjevni psalam: (Ps 147,1-6)

*Hvalite Gospodina: on liječi one koji su srca skršena!*

Hvalite Gospodina jer je dobar, pjevajte Bogu našem jer je sladak; svake hvale on je dostojan! Gospodin gradi Jeruzalem, sabire raspršene Izraelce. On liječi one koji su srca skršena i povija rane njihove. On određuje broj zvijezda, svaku njezinim imenom naziva. Velik je naš Gospodin i svesilan, nema mjere mudrosti njegovoj. Gospodin pridiže ponizne, zlotvore do zemlje snizuje.

### Drugo čitanje: (1Kor 9,16-19.22-23)

*Čitanje Prve Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima* Braćo! Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, ta dužnost mi je. Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne iz vlastite pobude - služba je to koja mi je povjerena. Koja mi je dakle

plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju. Jer premda slobodan od svijeta, sam sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. Bijah nejakima nejak da nejak steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu. Riječ je Gospodnja.

### Evanđelje: (Mk 1,29-39)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku* U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjici. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi i razne im bolesti - i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali. Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: "Svi te traže." Kaže im: "Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao." I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. Riječ je Gospodnja.

**Dragi moji vjernici, pod svaku cijenu, pa i uz cijenu istoga života svoga, ako bude potrebno, ostajte vjerni Kristovoj Crkvi, koja ima svoga vrhovnoga pastira Petrova nasljednika! Vi znate, da**

su naši oci i pređi kroz tolika stoljeća prolili tolike potoke i rijeke krvi, da očuvaju sveto blago katoličke vjere i da ostanu vjerni Kristovoj Crkvi. Vi nećete biti dostojni imena otaca vaših, ako budete dopustili, da vas tko otrgne od pećine, na kojoj je Krist sazidao Crkvu svoju. Da među vama bude tko, bilo svjetovnjak, bilo svećenik, koji bi ma samo na časak pokolebao u ovoj točki, neka mu bude kuća daleko od vaše! Možda ćete reći, da odveć strogo sudim? Bio bih vaš najgori neprijatelj, ako bih vam zatajio istinu. Ako govorim ovako, činim to za vaše bolje dobro. Zar Isus nije ostavio opomenu: 'Pazite, da vas nitko ne zavede!'. Zaista, biti rastavljen od Krista znači: biti kao mladica odsječena od čokota loze. Sudbina takva pojedinca bit će onakva, kako je opisuje Isus za vrijeme svoje posljednje večere: 'Tko ne ostane u meni, izbacit će se napolje kao neplodna mladica i osušit će se. I skupit će je i baciti u oganj, da sagori'. Budite, dakle, vazda vjerni katoličkoj Crkvi, vjerni do groba!

Težak bi bio život u obitelji, kad ne bi bilo majke. Crkva je velika Božja obitelj. Bog je toj svojoj obitelji dao majku, tj. bl. Djevicu Mariju, Majku Božju, i Majku svih nas. Dragi moji vjernici, naši su oci i pradjedovi posvuda po

našoj domovini gradili crkve posvećene presvetoj Djevici. Njezina je sveta prilika časno stajala kao ures na zastavama naših pređa, kad su oni polazili vojevati 'za krst časni i slobodu zlatnu'. Pred njezinim oltarima na koljenima su padali pokornici i raskajani grješnici moleći od Gospodina oprostjenje grijeha po zagovoru one, koja je Utočište grješnika. U nju su polagali svoje pouzdanje naši pređi u svim teškim časovima svoga osobnoga i narodnoga života. Nastavljajte svijetlu predaju vaših otaca! Na koncu, predragi sinci, jer je 'Bog ljubav', kako veli Apostol, ljubite se međusobno! Vazda se bratski ljubite! Budite samo jedno srce i jedna duša, ali ljubite i svoje neprijatelje, jer je Božja zapovijed. Tada ćete biti djeca svog Oca nebeskoga, 'koji daje, da njegovo sunce izlazi na zle i na dobre i šalje svoju kišu pravednima i grješnima'. Neka vas od ljubavi prema neprijateljima ne odvraća njihova zloća, jer je jedno čovjek, a drugo je njegova zloća. Kaže sv. Augustin: 'Čovjek je Božje stvorenje, a zloća je ljudsko djelo. Ljubi ono, što je Bog stvorio, a ne ono, što je čovjek uradio'.

Bl. Alojzije Stepinac